Swybyws 1
33 Upwpwunh Jwpgh Uwuhu hwdwjuph wywqune
16, ,hnthuh,, 2023p. BhY 129~ UL npnaduwl

HUS‘J.U.U 1
UuuhU _UNULP 3UUUSLLP A3NFRGP BLUUUNFSLEN
2023(0. :
3nny Swpbjwh Gunjws wjwh i
r?;rrh GLywinwwnbuwyGbpp wéh | COGnwdkGp LJ_wnzwuﬂ[J]n o
NN (u.5+u.6) - $nlnwjhb dwu
1 2 3 4 5 6
1000 CLAUUGLE BLUUNFSLEP 4271909.535 | 4028638.700 | 243270.835
(nnn 1100 + winn 1200+wnn 1300)
wjn pyntd ;
1100{1. 3UPYLN b4 SNFNLREN 7100 1263273.7 1263273.7 X
(nnn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + wnnn, 1150 + winn 1160)
wjn pynLy’
1110{1.1 Qnijpwjhl hwpybp whawnd qniyphg 7131 455624.3 455,624.3 X
wjn pyncy’
gnipwhwnl hwiw)Gpltiph Jupswywh nwpwépltipnid gnlynn :

1111 Jhipbiph L shGinip)ntGGlph hwdwp, nphg 81,198.0 81,198.0 X
dhahywlwl whdwbghg 50,913.0 50,913.0
hpwywpwiwywlw widwlghg 30,285.0 30,285.0

1112 3Innh hwpy hwdwjli‘pﬁbnh Juwpswlwh mwpwéplbpnid qunlynn 91.583.0| 91,583.0 X

hnnh hwdwp, nphg ,
Qynn. Gowlwynipjwl hnnbip 79,904.0 79,904.0
ns qjnin. Gpwlwynipjwl hnnbip 11,679.0 11,679.0
Wlpwnd gnygh hwny, nnhg* 282,843.3 282,843.3
Ulowind gnuph hwpy /hpwdwpwliuluwl wudwlughg/ 40,905.000 40,905.000
Wuownd gnuph hwny /$hghluljwl wldwlghg/ 241,938.300 | 241,938.300

1120]| 1.2 9nrjpwjhG hwpybp wyp qniyphg 7136 710720 710720 X

wjn pyntd”

1121| Qnupwhwpl thnfuwnpwdhengltiph hwdwnp 710,720.0 710,720.0

1.3 UwypwGpGtiph ogunwagnpéiwb Ywd qnpénibtinipjwl
1130 hnwlwGwgdws pruynyntpjwG YSwnGbn 7145 78929.4 78929.4
wjn pyntd®
1131 Sknwlwl wnnippkin HiHH 78929.4 78929.4 X
i (inn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + winn, 1137 + wninn 1138 +
wnnn 1139 + winn 1140 + winn, 1141 + winn 1142 + wninn, 1143 +
wninn 1144+wnn 1145+wnnn
1146+wnn1147+wnn1148+wnn1149+wnnn1150)
wjn pyntd’
w) IwdwGph wwpwdépntd Gnp 266G, 2hGnipjnLlGEph
1132 (Ghpwnywy ng hhiGwyw() 2hGwpwpnipynil (nbnwnpdwa) 9000.0 9000.0 X
pnijnynipjwl hwdwp (nnn 1133 + wninn 1334),
nphg’
1133 wuw) Ipabwlwb 2hGnipyntlGlbnh hwdwp 9,000.0 9,000.0 X
1134 wp) N hpuGwlwa 2hGnepynibGGEph hwdwnp 0.0 X
p) Iwdwlph Jupswywb nwpwépned 2t0ptiph,
2hGnupyniGGtiph, pwnwpwhGwywh wy opjtilunbtph
1135 Ubpwlwnenigdw(, nidtinwgiw, yepwywbqbiwd, 00 X
wnnhwlwlwgiwb wpfuwnwbplbn (pwgwenipjwdp 33 y
onptGunpLpjwip uwhdwbyws' 2hGupwpnipjwl pnypnynip)ntl
swywhwboynn nbwptnh) Ywwwnbnt pnynynipjwl hwdwn
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1136

q) Fwiw)bph qupswlwl nwpwépntl 2EGpknh,
2hGnupniGhEnh, pwnwpwhGwlwh w) opjtlywnGEph
pwlndwl pnujinynipjwl hwdwnp

150.0

150.0

X

1137

n) Iwdwjlph nmwpwépntd ngbithg fudhsplbph L (o)
Stuwfununh wpnwnpwlph Jwdwneph, huly hwlpwihG uGbnh
opjtlwnGtpnLd” nqbithg fudhspGbnh b (Ywd) Stuwfunwnh
wnwuwnpwlph hpwgdwl pnjnynipjwl hwdwp, Gneyl pynid’

27,386.0

27,386.0

-nqbithg fudhspltph hpwgdwl hwdwn hhaG. 2hG Gepuncd

15,876.0

15,876.0

-6fuwfunuinh hpwgdwl hwdwp hhdGww 2hG Gepuncd

11,510.0

11,510.0

1138

&) Iwdw)lph nmwpwépnLld pwgopjw Jwdwnp Juqiwltpwtint
pnijinynipjwl hwdwn

3,423.7

3,423.7

1139

q) Iwdwjlph nmwnpwdépntd htnniy Jurethph, nGuGhyuywh
htnniyGtph, henniywgywé quabiph dwipwéwfu wrlnph
ytwntipnid henney Junbihph, wbuGhyulwh hennyGeph,
hnniugdwé qugbph Jwdwnreph pnyjnynipjwl hwiwn

9,600.0

9,600.0

1140

£) 3wdw)lph nwpwépntd welinph, hwpwjhG uGhnh,
qUungwlgh, pwhniing fuwntiph L yhdwlwhuwnbnph
Ywqiwybpwowb opjtlwnGepp, pwnlhpltpp (uwnLGwbbpp),
fuwnwuwnGepp dwip 24.00-hg hbwnn wpfuwwnbine pniynynipjwb
hwdwnp

2,450.0

2,450.0

1141

p) Iwdwpwnwpwjhb YubnGGbEpht hwiwwwwnwufuwb Gplwh
pwnuwph b pwnwpwjhG hwdwGpGiph nwpwdépnid pGunwbh
YtlnwahGEp wwhbnt pnypnynigjwb hwiwnp

1142

p) Iwdwylph twnpwdépntd wpunwphl gnwagn mbnwnpbipnt
pntjiinynipjwl hwiwn .

17,515.7

17,515.7

1144

dw) Iwdw)lph mwpwépnLl (pwgwnnipjwdp pwnwjhh
hwiwyGpltph) dwpnwwnwnp nwpunt (pwgwenipjwdp
Gnpninwhl wwpuhlGtph) wnwynipntl hpwlwlwgbbnt
pntjinynipjwl hwdwp

0.0

1145

dp) Pwllwndtp dEwnwnltphg wwwpwuwndwé hpbph
Gwlpwéwfu wenijwdwneph pnijpnygnipjwb hwdwnp

100.0

100.0

11146

dqg)3wdwjuph wujwuntdp $hpdwjht wugwuntdubpned
ogquwgnndtinL pnujnynipjwb hwdwn

400.0

400.0

1147

dgn)luwuncpubnpnud , Ynwwyubnpnid inGhulhywywl hennLyutnph
Jwdwnph pnijnynipjwl hwdwn

3,300.0

3,300.0

1148

dt)3wdwjugh twnwdpnLd hwlpwihl uliunh Yuquwybnwdwl
W hpwgdwl pnyjinynipjwb hwdwp

3,544.0

3,544.0

1149

Ingbhwlquunh Shuwywwnwpnigjwl dwnwjnipntlutnh
hpwywlwgnLu

2,000.0

2,000.0

1150

Ywnwnyth, nhuynuntyh, punuhph, uwnituwh W 2ngtipwnUhph
hwdwn® opwgnigwhu tnwipyw hwdwp

60.0

60.0

1150

1.4 Uypwipltph dwwnwywpwpniihg b SwnwjnipniGGtph
dwuwnigniihg wj] ywpwnwnhp ydwnpbbp

wjn pynLd’

7146

18000.0

18000.0

1151

Jwdw)bph pjnipl ydwnpynn whwnwlwb ninippkp
(nnn 1152 + inn 1153 )

wjn pynLy’

18000.0

18000.0
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1152

w) Lwnwpwghwywh Ywgnipjwl whwnkp qpubgtiint, npwig
dwuhG punwpwghGtiphb YnyGwyh Yywjwlwaden,
pwnuwpwghwlwl Yugnipjwl whnbpnid juwnwpywé
gqpwrnLdGapncd thnthinfunegyntGGen, (pwgnidGin, nunnnudlGep
Yuwwwptipnt b yEpwlwbebiwl juwwlgnipjwip
Jyuwjwlwahbp mwpnt hwdwnp

3,000.0

3,000.0

1153

p) Lnunwpwlwh gpwubbyuybtph Ynndhg Gnunwpwlw
Swnw)nipntGGtp Yuwwnwpbpnt, Gninwpwlwb Ywpgny
Judbpwgywé thwuwnwpnebiph YUplyGonphGuyltn nwint, Gadwo
dwpihGGEph Ynnihg gnpéwnplbinh Gwhuwgétin L nhdnudltp
Ywaqukint, thwuwnwenpbph wwwnskbbp hwibne L npwighg
pwndwdplbin tnwnt hwdwp ;

15,000.0

15,000.0

1200

2. mucsSnuuyUL ruvucunMlLEr

(nnn 1210 + winn 1220 + winn 1230 + winn 1240 + winn 1250 + wninn
1260)

wjn pynid’

7300

2544124.435

2300853.60

243270.835

1250

2.5 RGpwghl Gppht ywunnGwlwb npwiwGnphbbp®
unwgywd jurwywpiwb wjp Swywpnwybtnhg

(nnn 1251 + nn 1254 + ninn 1257 + wninn 1258)

nphg"

7331

2300853.6

2300853.6

1251

w) Mewnwlwh pynietihg $hawbuwlwb hwiwhwppbigiwh
ulgpnilpny mpwdwnpynn nhnwghwtp

2,292,836.7

2,292,836.7

1254

p) MEnwlwh pyniethg mpwdwnpunn wyp nnunwghwltn
wjn pynid”

0

0

1255

pw) Iwdw)lph pjnLpth GYwadntnGepp Gjwagbiglnn” 33
optilipGtph Yhpwplowb wpnynilpnid hwdwjlph pjnietih
EywinunGbph YnpniunGbph whwnnepjwb Ynnihg
thnfuhwwnnigynn gnidwnGbp

1256

pp) wj nninwghw(bp

0

1257

q) MEwnwlw pyniebhg npwdwnpunn Guuwwnwyw)hl
hwwnywgniibbp (unipyblghwlbn)

8016.9

8016.9

1260

2.6 Ywwhwwy Gepphl wwaunnlGwywb npwiwbnphbbp’
unwgywéd yunwywpiwb wj) Swywpnwybtiphg

(nnn 1261 + wnn 1262)

wjn pyntd”

7332

243270.835

243270.84

11261

w) Menwlwh pjnobihg Yuwwhwwy Swhuubph $hGwbuwynpiwb
GwwwnwlwjhG hwinfugnwibtip (unipytlghwtn)

243270.835

243270.835

1262

p) 33 wy| hwiow)Gpltphg ywwhww| swiuutph $hlwbuwynpiwh
Gwwunwyny unwgynn wwnnbwywh npwdwlnphltip

nphg’

1263

Gplw pwnwph hwiwpwnwpwihb Gawlwynipjwh
Swiuutiph $hlwbuwynpiwb Gwwwnwyny duwynpdws
dhgngltinhg

X

1300

3. U3L twuunrsuer
(nnn 1310 + winn 1320 + wnn 1330 + wninn 1340 + wninn 1350 + winn
1360 + wnnn 1370 + wnnnn 1380)

wjn pyntd’

7400

464511.4

464511.4

0.0

1330

3.3 Qnujph Juwpéwlwinipjnilhg GYwdntnGbp
(innn 1331 + wnnn 1332 + wnn 1333 + 1334)
wyn pynty’

7415

68129.700

68129.700

1331

Qwiw)lph ubthwlwbnig)ntl hwiwpdnn hnntph

Jupdwlwnpjwl Jwnpdwydwnbbn

27,031.500

27,031.500
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L. YUnuwnwljwu

s 3nny wyn punLy’
r’\‘l’r}l bLwdinwnbuwyGlpp weh | elnwdtln [ wuwé” B
h NN (u.5+u.6) néwu $nlnwjhl dwu
1 2 3 4 5 6
-gninuwninbuwlui Gowlwynipjwl 16,838.500| 16,838.500
-ns gJninunbnbuwlwb Gaubwynipjwl 10,193.000| 10,193.000
. Swdiw)jlph yupswlwb tnwpwépnid qunbynn wtwnnipjwl L
1333| hwdwjlph ubthwywlnipjwlp wwwnlwlnn hnnwdwubph 28,000.00| 28,000.00 X
Junrniguwwwwniwb hpwynilGph nhiwg qubdynn Jupdwydwnplbp
1334( U gnijph Jupdwlwnipjntlhg dntnpkbip 13,098.20 13,098.20 X
3.4 3wiw)lph pjnipbh GUwininbbp wwpwbpltph
134D twwnwywpwpnuihg b dwepwnipintGGhph dwunigniihg Vo SERD RRNGD A
(innn 1341 + wnn 1342)
wjn pynLy’
Swiw)lph ubthwlwlnipynild hwbnhuwgnn, wyn pyntl’
whpwanipy, hwdwilphb npwtu ubthwlwbnig)nib wlgwé
1341 wwnpwplbph (pwgwnnipjwip hhdGwywb Sheng, ng Gyntpwywl 0.00 X
Jwd pwpdpwpdbip wlywnhy hwlnhuwgnn, hGswtu Gub hwdw)Gph -
wwhniunGtpnid wwhynn wwypwlpwinipwlwl wndbpltph)
Jwdwnphg dntnpkip
MGwnntpjwh Ynndhg mbnwywb hplwlwnwwniwb
GwnuhGGtnph0 wwwndhpwyywé thwanpnipyntGbph
e hpwywlwgiwb wiuubph $hlwbuwynpdwb hwiwp whnwlwh HEETH o -
pintobihg unwgynn dhengltip
1350|3.5 Jwpswlwh qubanLiGbp 7422| 387383.70 387383.70 X
(nnn 1351 + winn 1352 + wninn 1353)
wjn pyncd’
1351| Sbnwywb JownGbp 341883.70 341883.70 X
Ulwuliwpnidwywl dwnwjnieinlulbphg yownp 75.00 75.00
Sunnwywl yswnubn 172158.70| 172158.70
Unpwhwuntpjwu Jdwn 165010.00| 165010.00
ChlGwpwpnipjwl wdwnwnp thwutwagpbint hwdwp 2000.00 2000.00
GhlnipjnLulbnh gwhwagnpsdwl pnynd. hwdwn 2000.00 2000.00
Ungntpltip L wanipnlbp juqiwybpwbine hbn juwywsé wptu 640.00 640.00
Swdw)lph Jupswlwb nmwpwépnid hGplwlwd junnigwé
1952 2tGptnh, 2hGnupyntlGlEph ophGwlwlwgiwl hwiwp yswnbbp SEpO0a0Y - Saion.oa A
OntiGpny uwhiwGJwé nbwpbpnid hwdw)Gpwjht hhaGwpybGeph
Yynnihg wrwlg nbnwlwb wninipph qubdiwb dwwnnigynn
.1353 Swnw)nipjntGleph Ywd Yuwwnwpynn gnpénnnipniGhbph nhiwg s e E
unwgynn (qubaynn) ysdwnbtp/Jspwhwugbwynpned/
Puwysnipjwl hwwnnly uywuwnpyniuhg Untinpbip 5000.00 5000.00
1360(3.6 UnLunptip tnntjdtiphg, mintquiplbphg 7431 5000.00 5000.00 X
(innn 1361 + wnn 1362)
wjn pyncd’
Jdwpswlwh hpwlwhuwfunnudbbph hwowp wnbnwywb
1361| hGplwlywnwlywpiwb dwpohGGEph Ynnihg 5000.00 5000.00 X
_wwuwuhiwlwwndnigiw vhonaltinh Uhnweniiha GuwdntnGbn
Untwnptip hwdw)lph pyncpbh GUundwidp unwGabws
1362 wuwjdwlwagpwjhl wwpuwynpnipjnt nwpiwh nhiwg 0.00 X
quGaynn wnydbnhg AR,
Lo,
Uohuwtnwywauh pwpuntn ' mwpnhbuwh




